

## **ENA Ultra Tex PU-Tuch**









## **ENA Ultra Tex PU-Tuch**

## **Technische Daten**

Produktbeschreibung: ENA Ultra Tex PU-Tuch

Artikelnummer: 1000008061-64

Größe: 38x37 cm

Materialzusammensetzung: 72 % PES Mikrofaser, 18 % PA Mikrofaser, 10 % PU

Grammatur: 220 g/m<sup>2</sup>

Waschbarkeit: 95 °C

Trockner Geeignet: Ja

Wasseraufnahmevermögen: ca. 300 % des Eigengewichts

Waschzyklen: Bei 95 °C 350 Mal

Waschanleitung: Keinen Weichspüler verwenden. Das Waschen bei niedrigeren Temperaturen erhöht die Lebensdauer des Products. Nach Farben aufgeteilt waschen.

Art. Nr.	Produkt	Farbe	Stck. /Pack.	Stck./Kart.
1000008061	ENA Ultra Tex PU-Tuch	Blau	5	100
1000008062	ENA Ultra Tex PU-Tuch	Rot	5	100
1000008063	ENA Ultra Tex PU-Tuch	Gelb	5	100
1000008064	ENA Ultra Tex PU-Tuch	Grün	5	100

Revised: 2019.11.18